

# 十五載回歸風雨同路 粵籍社團攜手齊壯大

## 廣東社團總會推系列慶回歸活動 王國強主席率團拜訪團體會員 增強與各粵籍社團友誼 繼續為國家為香港發揮積極作用



拜訪香港中山社團聯合會



拜訪香港汕頭商會



拜訪順德聯誼總會



拜訪香港潮州商會



拜訪香港廣東汕尾市同鄉總會



拜訪肇慶雲浮各邑同鄉總會

欣逢香港回歸祖國十五周年，香港廣東社團總會推出一系列慶祝活動，以多種形式慶祝香港回歸十五周年暨該會創會十六周年。廣東社團總會是為迎接香港順利回歸而於一九九六年成立的，回顧創會十六年的歷程，該會參與「一國兩制」的實踐，與香港風雨同路，經歷過各種艱難險阻。在中央的支持下，廣東社團總會與廣大港人共同努力，積極參與香港事務，支持特區政府依法施政，為促進社會和諧，發揮了重要作用。

展望未來，任重道遠。經過十六年發展起來的廣東社團總會，現時擁有285個團體會員，已成為一個有廣泛代表性和影響力的社團。站在新的起跑線上，該會將發揚新時期的廣東人精神，務實進取，開放包容，尊重差異，包容多樣，和而不同；廣泛團結粵籍社團，凝聚廣大粵籍鄉親，形成新的精神力量，推動粵籍社團向另一層次邁進，繼續為香港社會作出新貢獻。

廣東社團總會慶祝回歸系列的一項重要活動，是組織拜訪團，由主席王國強親自帶隊，分批登門拜訪發起社團及有代表性的團體。目的是增進總會與各團體會員的友情，感謝各團體會員對總會十六年來的支持，敦睦鄉誼，交流會務，共謀發展。

### 獲各社團首長盛情接待

拜訪團的成員包括副主席、正副秘書長、各部正主任等，於2012年5月中旬至6月下旬，拜訪了有代表性的團體會員共十三個，受到各團體的熱烈歡迎和盛情接待。各團體的首長，包括：「香港中山社團聯合會」主席林中翹，「香港佛山工商聯會」會長鄧祐才，「香港汕頭商會」副會長吳漢增，「湛江旅港同鄉聯誼會」常務副會長孫玄浩，「順德聯誼總會」總監黎時媛，「香港梅州聯會」會長余鵬春，「香港潮州商會」會長陳幼南，「香港韶關同鄉聯誼會」理事長沈運森，「香港廣東汕尾市同鄉總會」理事長吳華江，「香港珠海社團總會」會長林漢武，「肇慶雲浮各邑同鄉總會」主席黎漢光，「四邑會所」理事長張偉，「香港茂名同鄉總會」主席劉劍明，以及各團體的多位首長、會董等分別出席座談會，與廣東社團總會拜訪團成員共叙鄉誼，互相介紹會務情況，交流會務工作的經驗，氣氛熱烈溫馨。

### 王國強：發揚廣東人精神 務實進取拓展會務

各社團首長致詞時均表示，歡迎廣東社團總會的首長到訪。作為總會的一分子，對總會的工作，定會加以配合和支持。通過這次的座談，跟總會的關係又加深了一步。今後將加強與總會的交往，共策會務發展；團結會員鄉親，凝聚力量，積極參與社會事務，共同為維護香港的繁榮穩定和經濟發展盡一分力。

廣東社團總會主席王國強在講話時表示，是抱着取經、交流的態度前來拜訪各社團的。來到各社團，感覺到十分親切，令人有賓至如歸之感。他讚揚各地區社團總會，無論是廣府社團，潮屬社團或客屬社團，均十分注重鄉情鄉誼，一直以來廣泛聯誼鄉親，堅持愛國愛港立場，擁護「一國兩制」的貫徹落實，參與香港社會事務，關懷和支持家鄉建設；熱心公益，弘揚文化，關心社會，服務人群；為家鄉和香港的進步與發展作出了積極的貢獻。他衷心感謝粵籍各地區社團對該會成立16年來各項工作的支持和參與；並祈望大家發揚海納百川、自強不息的「廣東人精神」，團結一致，與時俱進，不斷拓展會務。在未來香港複雜的政治生態中，發揮社團的影響力和積極作用，支持新一屆特區政府依法施政，促進粵港的交流和合，齊心建設繁榮美好的香港。

出席拜訪活動的該會負責人包括：副主席唐學元、林光如、李歡、楊鑫、楊志紅（兼秘書長）、鄧祐才、霍震宇、陳強、蘇傑開、廖漢輝、鄭澤權、馬鴻銘，常務副秘書長張恭立、葉振南、謝浪、余錦坤、楊德，副秘書長葉志光、陳少洪，各部主任關亨時、楊位醒、盧浩宏、劉侶、嚴日初、張偉、楊國輝、何綺蓮、黃進達等。



拜訪四邑會所



拜訪香港佛山工商聯會



拜訪湛江旅港同鄉聯誼會



拜訪香港梅州聯會



拜訪香港韶關同鄉聯誼會



拜訪香港珠海社團總會



拜訪香港茂名同鄉總會